

SPORT

és kritika

SPORTSI CRITICA

TELEFON 41-11

PRETUL LEI 4

AMEFA-
Carpați 3-0
Sp. Studentesc
Rapid 4-4

Vagy harc után pontmegosztás

CAMT-UDR

0-0

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán
1500 néző. Bíró: Rădulescu

A félünnep ellenére is igen szép számu közönség volt kíváncsi a két csapat mérkőzésére, amely ha nem is hozott minden tekintetben magas nivóju futballt, de annál nagyobb küzdelmet, kemény összecsapásokat és izgalmas jeleneteket.

Az első féldőben az UDR volt a valamivel többet támadó fél, különösen a játék elején, amikor a CAMT az elég erős szél ellen játszva gyakran percekig nem tudott felszabadulni. Később azonban már kiegyenlített volt a játék sőt a szünet után a CAMT igen nagy, helyenként nyomasztó fölénybe került, az UDR azonban lelkesen és önfeláldozóan védekezett és meg tudott menteni egy pontot. Az eredmény egyébként, mindent egybevetve megfelel a mutatott játéknak, mert egyik csapat sem érdemelte volna meg, hogy elveszítse a mérkőzést.

A CAMT

együttese sok akarással küzdött, különösen a védelem tett ki magáért, Ebben Chiroiu játszott igen jól, de Galgóczyt sem érheti gáncs. Eichlernek néhány meleg helyzetet kellett tisztáznia, A halvesorban az örökmozgó és igen jól szerelő Hoffmann tett szert leiszett, kár, hogy leadásai nem mindig pontosak. Mellette Iliás tünt fel, míg Jánosi ezuttal mérsékelttel teljesítményt nyújtott.

A csatársor mély W formációban játszott

s így csupán három csatár volt legfőbbnyire akcióban, amely a masszív védelemmel szemben nem tudott érvényesülni. Egyénileg Reutert kell első helyen említeni, akinek néhány gölakcióját csak a balszerencse húsította meg. Bindeának ezuttal nem volt szerencséje, igaz, hogy a jól helyezkedő Lakatossal szemben nehéz helyzete volt. Szöcs jól kezdett, de a második féldőben megsérült és nem tudta teljes képességét kifejteni. Tóth sokszor jól hozza fel a labdát, távoli lövésekkel is kísérletezett. Szeles küzdött, de akciói kevés sikerrel jártak.

Az UDR

lendületes, kemény együttes, amely a mostaninál bizonyára jobb helyezést fog kiharcolni magának. Fülöp a kapuban néhány nehéz labdát biztos kézzel fogott. A bekkek közül Alasu tetszett jobban, míg a halvesorban Lakatos és Negreu játszottak jól. A csatársorban a válogatott Spielmann csak a szünet után mutatott néhány szép dolgot. Mellette a jobbszárny, Schira-Pacurar játéka volt dicséretes.

Az UDR talál hamarabb magára

CAMT: Eichler—Chiroiu, Galgóczy—Iliás, Hoffmann, Jánosi—Bindea, Tóth, Reuter, Szeles, Szöcs. I

UDR: Fülöp—Popa, Aşu—Negreu, Nagy, Lakatos—Schira, Pacurar, Spielmann, Zsizsik, König

Rögtön indítás után látszik, hogy a szél a honi csapat hátrányára és az UDR előnyére fúj. Az UDR azonnal támadásba jön és sorozatosan, sőt veszélyesen és nagyon jól támad. Már az első percben Iliás csak szögletre tudja menteni König labdáját, de a sarokrugást König mögé irányítja. A 4. percben gyors UDR támadás megzavarja Galgóczyt, aki hibáz és Jánosi újra csak kórnerre tudja menteni a helyzetet. A 6. percben Spielmann lapos lövését Eichler fogja. Ugy látszik, hogy az UDR minden erejét latba vetette, mégis a 8. percben a CAMT indít — még pedig első komoly — ámadást: Reuter Tóthoz játszik, akinek zúgó lövése komoly próbára teszi Fülöp kapust, Utána újra a resicai együttes van frontban és a 13. percben taccsdobás után veszélyes a helyzet a CAMT kapuja előtt, ahol Chiroiu fejjel ment, de a labda Spielmannhoz kerül, aki rögtön — fölé vágja. Egy percre rá Nagy küldi megszűröl kapu fölé a bőrt. A resicai támadások nem szünnnek és a 15. percben Zsizsik éles lövése a felső léccet surolva csuszik át a kapun. Most a CAMT k s lélegzethez jut, Reutert teszi ki, aki máris fut, majd Iő, Fülöp kiüti a labdát, Szöcs kapja, de lövése emberből kórnerre pattan, Ebből Tóth fejel, de a kapus elfogja a labdát.

Tízperces emberemenő játék

Most a játék hirtelen tulkemény lesz és mindkét oldalon elég veszélyes belemenés k észlelhetők. A 20. percben Iliás szenvedti azt meg, de König is, majd Chiroiu. Utána rögtön Lakatos és Bndea akaszkoznak össze, szinte bokszolnak egymással. A közönség is beleavatkozik — hanggal és zúgó pufjolás tombol a tribünön. A 24. percben Tóth hirtelen lövése alig a felső lécc föött száll el, majd a 26. percben Tóth átvágja a labdát a bal oldalra, ahol ügyetlenül torony magasán a kapu fölé küldi a bőrt. A 29. percben fault az UDR ellen. Chiroiu küldi a labdát és:

Reuter alig mellé fejel.

Inkább az UDR van frontban és a (Folytatás a II-ik oldalon)

A Ripensia a második féldő hajrájában tudott csak felülkerekedni a szépen játszó monostoriak ellen

RIPENSIA-VICTORIA

2-1 (1-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán
500 néző. Bíró: Crutescu

A félünnep ellenére a villamosszufolt — de a pálya bejáratánál nem nagy a tolongás. Mindenki kényelmesen megtalálja helyét a pályán. Ezuttal nem szigorúak az ellenőrök, a tribünre boldog-boldogtalan felmehet, ám így sem telik meg a lelátó.

Elsőnek a Viktoria csapata fut pályára, sárga nadrágban, kék dreszben — a sérült Cociuban II. nélkül.

A Ripensiaiban viszont hiányzik Bürger.

A fiatalok közül csak Zsifkovits kap helyet a csapatban. Simatoc sérülése miatt hiányzik. Mioc, Andreescu és társai pihennek. Ciolac viszont megint sorompóba lép.

Három óra 10, a vendégcsapat már tíz perce lödöz a kapura, a Ripensianak se hire, sem hamva. A nézők nagyon gyér számban szállingóznak. Ha meg akarják várni míg a tribün megtelik, akkor legalább vasárnap délutánig kellene elhalasztani a mérkőzés kezdetét.

A két csapat

Ripensia: Pavlovici—Oprean, Regdon—Nagy, Kotormány, Gal—Tänzer, Ciolac, Marcu, Zsifkovits, Dobay.

Victoria: Sepsi—Cociuban, Felecan—Nistor, Pál, Pop IV—Cornea, Szántay, Moldovean, Marian, Mureşan.

Három óra 25 perkor választanak a csapatok, a sorsolásánál a Victorianak kedvez a szerencse és

A Ripensia szél ellen kezd.

A piros-sárgák azonnal támadnak és Felecan csak hazaadással tud menteni. Gyors Victoria ellentámadás a válasz, de Regdon felszabadít. Ujabb Viktoria támadást Gál csak szöglet árán ment. Cornea szögletrugását a 2 percben Pál a kapu fölé emeli. A Viktoria fiataljai szépen adogatják egymásnak a labdát és Marian a 4. percben 16 méterről pompás lövést küld a kapu fölé. A következő percben

Zsifkovits szépen teszi lyukra Marcut,

ám a kifutó Sepsie a labda. A Viktoria rohamoz, Oprean hibázik, de Regdon társa helyett szerel.

Az 5. percben már a harmadik szögletet éri el a vendégcsapat. Mureşan labdáját Marian egyből fölé lövi.

Ciolac előreadott labdájára Marcu és Tänzer rajtól, ám Felecan tisztáz Zsifkovits—Marcu—Ciolac—Dobay a labda útja, ám utóbbi ment.

A 9. percben Tänzer lövése kerül el a célt.

A Viktoria szép hosszú keresztlabdákkal dolgozik s így nagyon gyors és változatos a játék.

A 11. percben a Ripensia formás támadást vezet, Tänzer beadására Marcu startolt, Felecan szépen szerel, a labda ismét Tänzer elé kerül, aki nehéz szögből élesen mellé lö. A következő percben már a Ripensia kapuja forog veszélyben.

A 13. percben Marcu labdáját Zsifkovits Dobay elé találja, aki futtából a kapu fölé vágja a bőrt.

A 16. percben

Dobay kitör, Sepsi kifutással akar menteni, nem éri el a labdát,

két hátvéd rohan a kapuba, Dobay bead és Marcu fejese Pop IV-ről kerül vissza a mezőnybe. Három perc múlva Marian kitör és a védelem ügyyel-bajjal ment. A 20. percben

Pavlovici szögletre öklözi a bőrt, ez már az ötödik Viktoria kórner.

Most Felecan rosszul ad hátra, ez az első Ripensia szöglet. Tänzer remekül iveli a bőrt, de Cociuban a gólvonalon ment.

A 22. percben Kotormány szépen szökteti Dobayt, a balszélső bombája a kapu fölött süvit el.

A mezőnyben nagyon szépen futnak a Viktoria támadásai, a közönség nem fukarkodik az elismerésekkel, megtapsolva a vendégcsapatot.

Bravó Viktoria — zúgja a közönség

Tänzer remek beadását Marcu gyengén fejeli Ciolac elé, aki ront.

A 31 percben a Viktoria vezet szép támadást a balszárny hidegre teszi a Ripensia védelmét — ám Szántal lapos lövése a kapu mellé surran.

Két perc múlva Tänzer—Marcu—Ciolac a labda útja, ám utóbbi, lövése gyeuge. A Ripensia fedezeti nem tudnak passzolni. Minden labda az ellenfélhez megy. A 34 percben Muresan kerül jó helyzetbe, de ront.

Egy perc múlva Tänzer jó beadását Marcu Dobaynak továbbítja, aki elpackazza a jó helyzetet. Kotormány első jó labdáját Marcu kapja, aki habozik majd messziről a kapu mellé lö.

Két gól egy percen belül,

A 36 percben

Zsifkovits Dobay elé teszi a labdát, aki nagy lövést zúdít a kapufa mellett a hálóba. 1:0.

Gyos ellen támadás a válasz és 30 másodperc múlva egyenlít a Viktoria

Pavlovici kifutással akar vé- (Folyt. a II-ik oldalon)

CAMT-UDR

(Folytatás az első oldalról)

32. percben Spielmann veszélyes lapos lövése König lesállítás miatt elvész. A 34. percben büntető a CAMT ellen, de Spielmann 20 méterről magasan löv. A 36. percben Bindea kitör, de Reutert erősen fogják, majd Spielmann a másik oldalon mellé durrant. A 41. percben Reuternek cselezése kelt izgalmat a kapu előtt, a középcsatár Szócsnek tolja ki a labdát, aki egészen

közletről mellé bombáz.

A 43. percben Pacurar ugrik ugrik ki, Eichler eléje fut és csak lábbal tud menteni, majd újabb lövést Eichler fölé üt, szöglet, amit a bíró nem ad meg.

Gólhelyzetek sorozata — gyenge összekötőkkel a II. féldőben

Szünet után a CAMT játéka következik. A szél most már alább hagyott és a honi együttes leszorítja az UDR-t. Az 1. percben még

Zsicsik zugó felső kapulövése kelt izgalmat,

mert a visszapatlanó labdát fejeli és Eichler nehezen véd. A 3. percben Bindeát faultolják, Tóth rugja a büntetőt és Hoffmann kiugorva, alig mellé fejeli. A 4. percben Szócs szépen bead, most Tóth fejel veszélyesen, de fölé. A 9. percben az UDR védelme csak kornerre tud menteni, majd a 11. percben Reuter pompás fordulatot közeli lövése pattan kornerre. A 12. percben, hosszan kiadott labdával, König fut el, Spielmannhoz játszik, akinek jó lövését Eichler csak kiütni tudja, a veszélyes helyzetet a hátrahúzódt Szeles menti, de a labda még mindig bent van a 16-oson, ahol Szeles szorongatott helyzetben leüti a labdát, ordító hendsz, de Radulescu sipja néma. Most az UDR ostromol, de a 15. percben már Bindea lapos, de gyenge lövése a kapus kezébe pattan. Két percre rá Reuter közletről alig fölé löv, a 18. percben

Tóth pompás lövését Fülöp kiejti, Reuter rögtön rajta van,

de egy szempillantással elkésett. A

20. percben König lesből indul, Eichler kifut eléje, a lövést lábbal menti, kavardás támad, amiből csak nehezen hozza ki a labdát a CAMT védelme. A 22. percben Tóth lövése kelt izgalmat, sőt két perc múlva Reuter, Bindea, majd Tóth bombázzák az UDR kapuját, ahol a védelem fogcsikorgatva, de pompásan dolgozik.

A 27. percben Reuter Szeles szájába teszi a labdát, de az összekötő vár, vár, vár és vár, a am'g le nem szerelik. Egy percre rá Reuter jó fejesét a kapus alig tudja fogni.

A 30. percben a rejtői halvesor kiteszi Spielmann, aki kitör, szenzációsan szökteti Schirat, de az ordítóan hibáz, illetve messze kapu mellé küldi a bört.

A 34. percben újra Spielmann—Schira a labda útja, a jobbszélső pompás beadása Könighez kerül, nagyon veszélyes a helyzet, de a bal-szélső bosszantóan messze lécc fölé küldi a labdát. Utána rögtön a honi csapat támad, Reuter pompásan szökteti Bindeát, aki nagyszerű helyzetben van, néhány lépést fut, de azután tul-eiösen szökteti önmagát és a labda tuljut a vonalon. Nagy helyzet volt.

A CAMT nagy irama

A CAMT szinte feléld, támadástámadást követ és 35 percben a herókusán vódekező UDR kornerre vét, majd a 37. Szeles okoz korner a CAMT kapujánál, sőt egy percre rá újabb korner okoz ugyanó.

A 40 percben erősen szorongat a CAMT, az UDR ismét kornerre szerel, a 41 percben zugó bomba suhan el Fülöp kapuja mellett, a 42 percben korner az UDR ellen, a 44 percben Alasu a 16-oson belül hendszet vét de Costel Radulescu most klegyenliti előző hibát és ugyanugy, mint ahogy az UDR javára nem ítélte meg a 11. est, most sem teszi azt.

CAMT támadással fejeződik a végig heves, érdekes és izgalmas mérkőzés.

Egyéb Román Kupa mérkőzés

Olimpia—Crişana 4:0 (0:0). Nagy meglepetés a B. ligában éilovas Crişana veresége.

Vidéki eredmények

CFR—Gazdasági Akadémia 2:0 (0:0).

A Ripensia vasárnapi ellentele a Sportul Studentesc jobban játszott, mint a Rapid, de Dumitrescut kiállította a bíró és azután egyenlíteni tudott a kapagyőztes

Sportul Studentesc-Rapid

4-4 (2-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucureşti-ben. 8.000 néző Bíró: P. Kroner

Sportul Studentesc: Ghenea-Duce, Badulescu-Tache Dumitrescu, Dragan, Beffa-Marinescu, Mihailescu, Constantinescu, Remus, Popescu. Rapid: Radulescu-Marton, Lengher-Vintila, Rasinariu, Costea-Sipos, Bogdan, Auer, Florian, Moldoveanu.

Élénk játék, kemény küzdelem. A diákcsoport megnyerhetné volna, a mérkőzés, de a második féldő elején a bíró a durván játszó Tachet kiállította A 9. percben Marton felvágja Grecut, a tizenegyest, Dragan küldi rendeltetési helyére. 1:0. A 15. percben Bogdan beadását Sipos nehézségből küldi rendeltetési helyére 1:1. A 39. percben Marinescu lövését Márton kézzel érinti, a tizenegyest a változatosság kedvéért Gica értékesíti. 2:1. Szünet után az 1. percben Mihailescu kapufát löv. A 4. percben Marinescu beadása a Lengher fejről Popescu elé kerül, aki egyből a há-

lőba durrant. 3:1. A 10. percben Tache durván megrugja Auert, a játékvezető természetesen azonnal leküldi a magáról megfélekedezett játékost.

A 22. percben Sipos labdáját Badulescu kézzel érinti, a tulszlogoru tizenegyest Auer beteszi. 3:2. A diákcsoport rákapcsol és a 23. percben Marinescu labdáját Lengher elvétí, a tisztán álló Grecu lövése nem téveszt célt. 4:2.

A 35. percben Sipos kornerre után kavardás keletkezik és Vintila lövése a hálóban köt ki. 4:3. A 37. percben Sipos beadását Auer befejeli. 4:4.

A Sportul Stud. tetese együttesében Ghenea, Duce, Dragan, Beffa és Popescu kellett nagyszerű benyomást, de a csapat minden tagja nagy akarással küzdött. A Ripensia-ra tehát vasárnap nehéz feladat várakozik.

deni, féluton megáll és Moldovan félmagas labdája a kapus mellett megtalálja a rést és hálóba suhan. 1:1.

A gól után a Ripensia kapuja előtt folyik a játék és a Victoria szép, erőteljes játékát lelkesen megtapsolja a közönség. A 41 percben szögletet ér el Ripensia.

Corneal beadását Moldoveanu befejeli, ám jogos les miatt a bíró nem adja meg a dugót.

A Ripensia egyelőrn nincs sehol. A piros-sárgák védelme kifulladás, a fedezetek nem tudják feltartani a Victoria rohamait. A 43 percben

Szántay éles lövését Pavlovici bravurosán vetődve védi.

Mit láttunk az első féldőben

A Ripensia az elő 45 percben nagyon mérsékelt teljesítményt nyújtott. A Victoria fiataljai szépen keverték és sokszor hozták kellemetlen helyzetbe a honi együttes védelmét és fedezet-sorát.

Az első 30 perc unalmas játéka után, a Ripensia vezetőgólját a Victoria hamar egyenlítette és utána csak a vendégcsapat vezetett veszélyes támadásokat. A Victoria-ban a védelem feladata magaslatán állott, a fedezet-sor pompásan dolgozott úgy a védelemben, mint a támadásokban.

Az ötösfogat tagjai gyors hazás-kal dolgoztak főleg Moldoveanu volt veszélyes.

A Ripensia legjobb embere Pavlovici, a két hátvéd kivette részét a munkából. A fedezetek folyton hátra és oldalra passzoltak. Az ötösfogatban csak Zsifkovits és helyenként Tänzer tetszett.

Szünet után

A Victoria rohamoz veszélyesebben, majd az 5. percben Tänzer szépen lefut, ám a védelem elnyomja. Ciolac beadását Sepsi a tizenhatoson csipi el Dobay előtt.

A 7 percben

Moldoveanu veszélyes, csavart lövését Pavlovici rávetéssel védi. Nagy taps.

Ciolac kiugratja Marcut, de Felecan az utolsó pillanatban szerel.

A 10 percben a Victoria szögletet ér el. Utána Dobay kerül jó helyzetbe és rosszul ad be Tänzernek, akit a védelem semlegesít. Az iram lanyhul, úgy látszik a Victoria elkészült erejével.

A 15 percben vagyunk és nem történt semmi. Pihen az irógépünk, a közönség unatkozik. A 16 percben

Pál veszélyes lövését Pavlovici teszi ártalmatlanná

Nagy helyzet volt, Pál 5 méterre sem állt a kaputól de Pavlovici hipnotizálta a labdát. A 18 percben

Nistor bokánrugja Dobayt, aki elterül a földön

A mentők viszik ki a sántikáló szélsőt. Egy perc múlva Opreanu egyenlít, megrugja Muresant. Két perc múlva visszajön Dobay.

A 22 percben Pavlovici kifut és Regdon szögletre ment. Ciolac minden labdát elront. Három perc múlva Sepsi lábbal ment Tänzer előtt. A Victoria támad, nagy kavardás a piros-sárgák kapuja előtt. Oprean kézzel-lábbal viaskodik a Victoria csatárokkal.

Marcu góllal győz a Ripi

A 28 percben

Tänzer beadását Dobay Mar-

cu elé fejeli, a középcsatár nagy erővel a hálóba pofozza a labdát. 2:1.

Most nagyon gyors a játék, a Victoria rohamoz, majd a Ripensia ott terem Sepsi kapujánál és a kapus lábbal véd Dobay előtt

Marcu hosszú szöktetést a kifutó Sepsi lábbal rugja. A Victoria kissé meg van zavarodva, de nem adja fel a küzdelmet, amely mindélénkebb lesz. A Ripensia rákapcsol, a gól nagy önbizalmat és kedvet önt a játékosokba.

A 34 percben Dobay messziül lö Sepsi kezébe.

a Ripensia támadásai l-sen akadnak meg. A 41 percben Dobayt ismét megrugják.

A 43 percben Marcu szépen szökteti Marcut, aki az üres kapu mellé helyezi a labdát. Nagy gólhelyzet volt.

Egy perc múlva Marcu nagy erővel a kapu fölé durrant.

Utána Dobay lövése Sepsi zsák-mánya.

A 45 percben Dobay pompásan cselez. lövés helyett bead, de Marcut leszerelik.

A játékidő már lejárt, a 45. perctől kezdve két percig a Victoria támad, amikor a játékvezető végre lefújja a mérkőzést.

Kritika

Szünet után a Ripensia csapata annyival javult, amennyit a Victoria visszaesett s így a piros-sárgának sikerült győzniök, de döntetlen eredmény sem lett volna igazságtalan.

Sokat kell javulnia a Ripensianak, ha el akarja foglalni azt a helyet a bajnokságban, amit a múltban magának vallhatott.

A Ripensia

nem játszik W formációban, a csapatnak viszont semmilyen taktikai elgondolása nincs.

Pavlovics

volt a csapat legjobb embere, számos veszélyes labdát tett biztos stílusban ártalmatlanná.

A két hátvéd sokat rombolt, de még nem rendelkezik a szükséges körültekintéssel. Bármelyik hátvéd jó lenne, egy egészséges Bürger vagy Chirou mellett. Így azonban játékuiba minden igyekezetük ellenére sok hiba csuszott és nem tudták lefogni a Victoria csatárokat.

A fedezetsor az első féldőben teljesen alárendelt szerepet töltött be.

Egyetlen használható leadást nem kaptak át az ötösfogat tagjai a csatároktól. Kinos benyomást kellett a sok oldalpassz és tologatás.

A második féldőben már jobban, hasznosabban játszottak a fedezetek. Kotormánynak voltak hosszú kereszt-labdái. Az oldalfedezetek közül Gál volt egy árnyalattal jobb.

A támadósor minden rendszer és elgondolás nélkül játszott.

Tänzer beadását még mindig aranyat érnek, de Ciolac minden akciónak a kerékkötője volt.

Marcunak volt néhány jó húzása és éles lövése, de sokat kihagyott, nem küzdött és harcolt a labdáért.

Zsifkovits nagy tehetség, szépen vezeti a labdát és tud lyukra játszani. Dobay kevés labdát kapott és csak a második féldőben volt a régi idők ellenállhatatlan szélsője.

Mindent egybevetve

a Ripensianak vasárnap a Sportul Studentesc ellen jobban kell játszania, (Folyt. a III. ik oldalon)

Az A-liga állása.

Venus	7	5	0	2	20	6	10
CAMT	7	4	2	1	12	9	10
Carpați	7	4	1	2	9	5	9
Rapid	7	4	1	2	19	11	9
Ripensia	7	4	1	2	14	9	9
Gloria CFR	7	3	1	3	10	19	7
AMEFA	7	3	0	4	9	9	6
Sp. Studentesc	7	1	4	2	16	14	6
U. Tricolor	7	2	1	4	5	14	5
UDR	7	1	3	3	6	12	5
Juventus	7	1	2	4	8	15	4
Victoria	7	1	2	4	3	8	4

Az AMEFA javult, a Carpați csatársorában nem volt átütőerő

AMEFA-FC Carpați 3:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Gloria pályán. Bíró: Ritter, 2000 néző

A két csapat találkozása igen érdekös, hevesíramu küzdelmet hozott. Győzött a jobb taktikával játszó AMEFA, bár a gólarány nagy, mégis a Carpați a játék egész ideje alatt nagy lendülettel küzdött és a mezőnyben helyenként fölényt is vívott ki azonban az alkalommal a csatársorból teljesen hiányzott az átütőerő. Végeredményben az AMEFA győzelme teljesen megérdemeltnek mondható.

Az AMEFA

csapata önmagára talált, minden csapatrésze kitűnően működött és most már biztosra vehető, hogy a jövőben is komoly sikereket ér el. Ezt mutatja felfelé ívelő formája. A közvetlen védelem legjobb embere Gerold volt, ufána Slivac következik a sorrendben, de Lucian is sokat dolgozott. A fedezetsorban Szurdi emelkedett ki, Szabó csak a második félidejében volt teljes értékű, míg Szaniszló nincsen formában, ami őt is idegesítette és végül olyan cselekedetre ragadtatta magát, ami a kiállítását vonta maga után. A csatársorba főleg Léb, valamint Batrin bejelentett veszélyt, míg a két fiatal: Patak és Pinter kecseskedő ígéretek, de Reinhardt is voltak jó momentumai.

A Carpați

a mezőnyben nagyon szépen játszott, azonban — mint már fentebb is említettük — csatársorból hiányzott az akciók befejezése, a tizenhatosig pompásan tologattak, de ott azután csaknem mindig elakadt a támadás. Hevesinek a kapott gólok kivételével, amelyek jódíphetlenek voltak, nem volt különösebb dolga. A hátvédek közül Demian volt a jobb de

együttal az erőszakosabb is. A fedezetsorban Gidá y mutatott kiemelkedő játékot, míg a szélsőfedezetek szűrkén játszottak. A csatársorban Telegdi és Hanga, a két összekötő játszott tetszetősen, a "szélső csupán Szőke volt veszélyes, míg Perneki anyagegyesülete ellen játszott első mérkőzésén igen elfogadott volt és néhány jó húzáson kívül mást nem igen mutatott.

Az AMEFA támadásaival

indul a játék, a honi csapat szél ellen játszik, mégis szépen rohamoznak, a 3. percben Batrin került tiszta helyzetbe, de kapu mellé lö. Az 5. percben Pinter elől szögletre mentenek, ami eredménytelen, a 7. percben

Slivac hosszú felszabadító-rugását Batrin remekül veszi át, lefut, Reinhardt-hoz játszik, aki ügyesen cselez, visszajátszik a tisztán álló Batrinhoz, aki az e'je futó Hevesi mellett belsővel nyugodtan a hálóba helyezi a labdát (1:0)

A 15. percben Szurdi handsze miatt szabadrugás, azonban Demian lövése a sorfal miatt nem eredményes, ezután

a Carpați veszélyeztet

és a 28. percben Szőke nagy helyzetet hagy ki, közelről Gerold kezébe küldi a labdát. A 43. percben Geroldnak ismét alkalma van tudását bemutatni.

Szünet után az első percben Demian büntetője a sorfalon akad el, most a játék igen élénk, a 7. percben Szurdi keresztlabdájával Batrin kapura tör, de tiszta hely-

zet'en hibázik. A 17. percben ismét Batrin van jó helyzetben, azonban ismét elnyomják. Két perc múlva Reinhardt fel kapu mellé, a 20. percben

Demian handsze miatt 11-es, amit Szaniszló a kapust megtévesztve a balsarokba küld (2:0).

A Carpați nem adja fel a küzdelmet és a 22. percben szögletrugás van az AMEFA ellen, amely azonban eredménytelen. Utána rögtön Lukács büntetőrugását Gerold lehuzza. A 27. percben

a bíró Szaniszlót utánrugás miatt kiállítja.

A 31. percben újabb szögletrugást ér el a Carpați, de Telegdi lövését Gerold védi. A Carpați szorongat és így adódik, hogy a 35. percben

Reinhardt hosszú labdát kap, amire jól is startol, kapura tör és ballábbal megküldött nagy lövése a hálóba jut (3:0).

A Carpați most sem adja fel a küzdelmet, erőteljesen támad, két kapufát is ér el, de eredmény nélkül. A 38. percben Demian nagyerejű büntetőlövését Gerold először a kapufára és onnan szögletre menti, amely azonban eredménytelen. A 39. percben Szerény találja el az alsó kapufát. Még néhány támadás fut és vége a nagy küzdelemnek.

AMEFA: Gerold—Slivac, Lucian—Szurdi, Szabó, Szaniszló—Pataki, Léb, Pinter, Reinhardt, Batrin.

CARPAȚI: Hevesi—H. Izmann, Demian—Szerény, Gidá y, Kert—Lukács, Telegdi, Perneki, Hanga, Szőke.

Gloria-Juventus 2-1 (1-0)

Nemzeti bajnokság Bucarestben. Bíró: dr. Russu

Gloria: Jusztin—Prassler II, Ionescu—Kis, Szutor, Mihailescu—Cucula, Milea, Bodea, Demény, Pancov. Juventus: Sadonszky—Variasy, Dragomirescu—Gorgorin, Micu, Brandabura—Oana, Sinko, Prassler I, Dunăreanu, Vulcanescu.

A 38. percben Bodea szerzi meg a vezetést. Szünet után a 15. percben Prassler egyenlít. A 26. percben Pancov beadását Milea küldi a léc alá.

Metallosport Ferdinand-Gloria 2:0 (1:0)

Román Kupa mérkőzés Ferdinandon — 1000 néző — Bíró Wallisch

Metallosport: Gasser — Selariu, Reiner — Kravan, Ipacs, Plasser — Koráb, Orth, Kozma, Sliva, Grafenberger.

Gloria: Theimler — Regner Voleth — Păcurariu, Siclován, Micola — Igna, Tudor, Farkas, Luca, Caius.

A mérkőzés ferdinandi ostrommal kezdődik, aminek a 9. percben eredménye is van Kozma révén (1:0). A 20. percben Tudor, Farkas és Luca szép játék után egymásután kapu mellé lönek. A félidejében játékkal ér véget.

Szünet után a Gloria vehemens támadások egész sorozatát vezeti, a fedezetsor lankadatlan erővel dobja előre csatársorát, de azoknak nincsen szerencséjük a lövésekkel. A 28. percben Kozma labdájára Grafenberger jól éri és közelről góloz (2:0). A Gloria továbbra is szorongat, de a honi védelem kitűnően áll a lábán.

A Metallosportban Kozma, Sliva és Selariu, a Gloriánál Tudor, Siclován és Regner emelkedtek ki.

Teadélutánok az Ujságíróklubban

Október 29-től kezdve minden vasárnap újabb megrendezésre kerülnek a minden télen nagy siker mellett megtartott teadélutánok amelyek vasárnapról kezdve a klub földszinti termében 5 órai kezdettel kerülnek lebonyolításra.

Ripensia-Victoria

(Folytatás a II-ik oldalról)

ha mind a két pontot meg akarja nyerni a diák csapat ellen.

A Victoria

a bajnokság eddigi méközésein szélsőyes csapatnak bizonyult. A bajnok Venus csapatára vereséget mért 2:1 arányban, ám a többi mérkőzésein egyetlen gólt sem tudott elérni, 0:0, 0:1, 0:2 ezek voltak a Victoria eredményei.

A Ripensia ellen a csapat biztatóan kezdett, a csapat fiataljai nagyon szépen és gyorsan játszottak.

A Viktoria Cociuban nélkül is végig egyenrangú ellenfele tudott lenni a Ripensianak.

A Victoria mai csapatával még sok szép sikert fog kivívni

és egészen biztosan előkelő bajnoki helyezésre fog szert tenni.

Sepsi vakmerő, hidegvérű kapus, aki a gólokról nem tehet.

A Cociuban, Felecan hávédpár szinte ártíthetetlen gátat képezett és sok Ripensia támadást már csirájában fojtott meg.

A fedezetsorban Pál végezte a legnagyobb munkát, két társa az első 45. percben nagyszerűen dolgozott, ám szünet után visszaesett.

A támadásorban Moldoveanu a legnagyobb érték, Nagyon veszélyes csatár.

A fiatal Marian-Muresan balszárny sokszor hozta zavarba a Ripensia védelmét. A Cornea Szántay jobszárny sok veszélyes támadást vezetett.

A venus saját pályáján kikapott régi vetélytársától..

Unirea Tricolor-Venus

2-1 (1-1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Venusz-pályán. 5000 néző
Bíró: Mielu Petrescu

Unirea Tricolor: Crețeanu—Petrescu, Ilescu—Florea, Angelache, Boteanu—Dumitrescu, Ale-

cu, Kovács, Carjan, Mihailescu.

Venus: David—Sfera, Negrescu, —Demetrovics, Juhász, Lupaș—Barbulescu, Ploesteanu, Bodola, Petea, Jordache.

A Venus fáradtan játszott, a válogatott mérkőzés sokat kivett a csapat tagjaitól. A mutatott játék alapján az obori csapat a győzelmet megérdemelte. Annak ellenére, hogy a győztes gólt csak a legutolsó percben érte el.

A 29. percben védelmi hiba után Petea szerzi meg a vezetést 0:1. Egy perc múlva Kovács egyenlít 1:1. Szünet után a 45. percben Mihailescu kidolgozott labdáját Kovács szurja a léc alá.



Sport-Foto-Optic

Az összes sportcikk legelőcsőbb beszerzés és javítás forrása

A. M.

Mülle y

Timișoara I., Str. Solderer 11

Szombaton a középsatárok, vasárnap a balszélsők rugták a válogatott mérkőzésen az összes gólokat

Miért akarták kihagyni Bodolát, aki hét év óta minden válogatott mérkőzésen jól játszott

Miért nézte Bindea a tribünről a mérkőzést

Szidták a szelet és dicsérték a balszélsőket
Tízmillió lei 4 mérkőzés bevétele

Románia-Magyarország 92 91 osztályozókönyvünk szerint

Szép volt... Igazi ünnepe a sportnak. Propaganda a szó nemes értelmében. A fogadtatás, a közönség, a játék — mind felejthetetlen élményt jelentettek Ragyogó d szben az ANEF stadion. A tribünök mind megteltek a szél a két nemzet zászlóját lengti. Annak a két nemzetnek, amely évszázadok óta él egymás térszomszédságában és amely most a minapában nyújtott békejobbot egymásnak

Ontják a gékokok és zsufolt vilamosok a nézők ezreit, amikor felhangzik a

Magyar himnusz. A nézőtér feszes méltóságos vigyázásban. A magyar B csapat és a vezetők együtt énekelik a zenekarral nemzeti imájukat.

Ahitatos csendben, felzendül a „Treasca Regele” és az egész nézőtér énekel. Tele szívvel és áhitattal. Mintha az éneken át is e öt küdenek válogatott játékosainknak.

Nagy taps és indul a játék, a pompás küzdelem. Maradandó emlék lesz ez a mérkőzés sokáig. Fair, férfias, de uri küzdelem emléke.

Aranyos volt az a kisfiú, akitől megkérdezte szomszédja: hogy tessék Kolláth, mire az volt a válasz: — Nagyon szép fiú. (Ez a mi öszbirálatunk is Kolláthól)

Győzelmet érdemeltünk volna — ezt mondja és hangoztatja mindkét tábor. Tényleg olyan szépen, lelkesen játszott mind a 22 fiú, — hogy pontozással valamennyit győztesnek nyilváníthatnók. Sajnos, amíg a szabálymódosítás nem lép életbe, fogadjuk el döntőnek az eredményt, amely a mérkőzésen igazságos volt.

Az A- és a B-csapatok egyformán 1:1-es döntetlen eredményt értek el. Első nap a középsatárok, másnap a balszélsők lötték a gólokat. Ebben is döntetlen tehát az eredmény.

Egy perc telt el, hogy a magyar csapat megszerezte a vezetést, amikor Oana beadását Bodola meghosszabbította és Spielmann az egyenlítő gólt bevágta. Pompás gól volt.

Egy emberként tombol a tribün. Az emberek egymást csókolják. (Főleg a férfiak használják ki az alkalmat.) Az öröm leírhatatlan.

Bodola úgy került a csapatba, hogy Barátky hirtelen megbetegedett. Azt mindenki tudja, hogy mi t maradt ki a csapatból. Ennek története a következő:

Az előkészületek során a szövetségi kapitány főleg elméleti oktatást tartott. A régi nagyságok nem igen figyeltek oda és Bodola bizony néha megengedett magának — egy gunyos kérdést vagy megjegyzést. Bindea is hasonló okból nyaralt a tribünön. A kapitány ur magyarázott és Bindea mindig olyan kérdéseket adott fel, amelyek zavarba hozták Economiu Virgilt.

A kapitány kijelentette a játékosok előtt, hogy két egyforma tudású csapatot akar sorompóba állítani, mire

a CAMT jobbszélsője kijelentette, hogy a két csapat színvonala között három klasszis a különbség.

Bodola vasárnap játszotta negyvennyolcadik válogatott mérkőzését. Hét év óta minden válogatott mérkőzésen résztvett. Remek teljesítmény.

Egy Venus szurkoló bolgogan állapította meg, hogy nincs baj a védelemben.

Negrescu kitűnően játszik mint előde Albu.

A Venus állandóan színes háttérrel rendelkezik.

Aszélre panázkodtak a nézők, ám amikor Spielmann mint balszélső egyenlített, nem szidták már a szelet.

Vizsga után kiadjuk a bizonyítványt.

Pavlovici	8	Boldizsár	9
Sfera	8	Korányi	10
Negrescu	10	Biró	10
Vintila	9	Pázmándi	8
Rasniariu	10	Sárosi III	10
Lupas	9	Szalay	9
Oana	6	Kincses	7
Spielmann	7	Sárosi dr.	8
Reuter	9	Kollath	6
Bodola	8	Zsengellér	7
Bogdan	8	Toth	7
	92		91

Datillo játékvezető 10
A román csapat egy ponttal volt

jobb, osztálykönyvünk szerint.

A magyar csapatban három tizes van. Sárosi Béla csillagos tizes érdemelt.

A mérkőzés után mindenki örült. A szövetségi kapitány, a vezetők a pénztárosok, a nézők, rádió hallgatók — a pálya vendéglős, az újságírók és persze a játékosok is.

Lapzárta után értesülünk arról, hogy a játékosok fejenként csak 5.000 lei rápénzt kaptak Ha Reiter lövése a második félidő végén bemegy, további 55.000 leit fizethetett volna a szövetségi pénztáros.

A játékosok sajnálták az elmaradt 5.000 leit, e sorok írója szerkesztőjétől megkevesebbet kapott.

Nekünk nem volt még 1 millió bevételünk sem.

A mérkőzés bevétele egyébként 2 millió 100 ezer lei volt.

A magyar csapat a két mérkőzését 661 ezer leit kapott.

A pálya 200 ezer leit tett ki, de a Szövetség sem fizetett rá.

Csehország ellen 2.500.000 lei volt a bevétel. A négy válogatott mérkőzésen, több, mint 10 millió lei volt a bevétel.

Aszövetség nem lehet szegény, csak az egyesületek jutottak az anyagi tönk szélére.

Boros, Frigyes.

Politechnica-Progresul 3-1 (1-1)

Progresul-pálya — Biro: Tepeneag II

Politechnica, Biangardi — Stoichescu, Manciu — Popa, Stepan III, Stoichita — Gáj, Popa I, Stepan II, Muntean, Sándor.

Progresul, Vulcanescu — Stoica, Dragoman — Novák, Biringer, Stepan I Chiroi, Janes, Stockschlager, Barboniv, Lázár.

A Politechnica lelkes játékával megérdemelten győzött a tartalékos Progresul ellen. Az első félidőben változatos a játék míg a szünet után az egyetemi csapat fölénybe jut és megérdemelten győz.

A 8. p-ben Lázár beadását Stock schlager bekotorja. 0:1. A 20 p-ben Stepan II egyéni játék után eredményes 1:1.

Szünet után a 24 p-ben Sándor kornerét Muntean befajeli 2:1.

A 30 p-ben szabadrugásból Muntean lövi a harmadik gólt 3:1.

A győztes csapatban Biangardi, Stepan III, Stepan II és Muntean voltak a legjobbak, míg a Progresulbol Vulcanescu Dragoman, Novac, Stepan I és Stockschlager érdemelnek dicséretet.

Vasárnap az Electrica-pályán

negyed 4 órakor

Ripensia - Sportul Studentesc

A-liga mérkőzés

Mi lesz vasárnap?

A-liga

Temesvár: Ripensia—Sportul Studentesc, bíró: Dr. Morar.

Resica: UDR—Juventus, bíró: Hurnadi.

Nagybánya: Carpați—Venus, bíró: Kroner P.

Kolozsvár: Victoria—Gloria CFR, bíró: Olteanu,

Bucuresti. Unirea-Tricolor—CAMT bíró: Ceureanu, Rapid—AMEFA, bíró: Tica Iliescu.

B-liga

Ploesti: Tricolor—CAO, bíró: Crucescu.

Oradea: Crișana—Victoria, bíró: Boldeanu. Stăruința—Oltul, bíró: Dordea.

Simeria: CFR—Vulturii, bíró: Daju.

Brad: Mica—Jiul, bíró: Husztig.

Medias: Sparta—Chinezul Ilsa, bíró: Tóth Géza.

Arad: Gloria—Electrica, bíró: Recheșan.

Temesvári bajnokság

I. osztály.

CFR—Fratelia, CFR-pálya 11, bíró: Chicin.

Banatul—Progresul, Banatul-pálya 11 óra, bíró: Glameanu.

Patria—Politechnica, Patria-pálya fél 4, bíró: Ulicai.

Rapid—Jandarmi, Rapid-pálya fél 11, bíró: Fibișan.

II osztály.

Victoria—Juventus, Patria-pálya fél 2, bíró: Inn.

Dara—Ancora Progresul-pálya 11, bíró: Codați.

CSHN—Freidorf, Fratelia-pálya fél 4, bíró: Soșdean.

Fortuna—Cultura, RGMT-pálya fél 4, bíró: Steiner.

Ili bajnokság

Vulturii—Chinezul, Vulturii-pálya 11, bíró: Schwarzmann.

CAMT—Kadima, RGMT-pálya 11, bíró: Samonescu.

CFR—Fratelia, CFR-pálya 9 óra 15, bíró: Jania.

Banatul—Progresul, Banatul-pálya 15, bíró: Fenyvesi.

Dura—Ripensia, Progresul-pálya 9 óra 15, bíró: Székely.

Rapid—Electrica, Rapid-pálya fél 4.

II. osztály.

CFR—Patria, CFR-pálya 2, bíró: Rusu.

Progresul—Freidorf, Progresul-pálya 3, bíró: Duma.

Töise bajnokság

Ripensia—CAMT, Electrica-pálya fél 10, bíró: Bretler.

Banatul—Electrica, Banatul-pálya 2 óra 15, bíró: Tepeneag.

Aradi bajnokság

Titanus—Tricolor, Olimpia—Infelegerea, CAA—SGA, Transilvania—Crisana.

Tipografia „Naționala” Timișoara